

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios E Telégrafos
Diretoria Regional de Rondônia
Edital N°. **027/2015**

Retificação – Convocação de candidatos

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Rondônia, com referência ao Edital de nº 1191/2014, publicado no Diário Oficial da União em 19/11/2014, Seção 3, página 145, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Jaru

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Diego Santana Juvino; 11413374; 00025

Leia-se:

Localidade Base: Rolim de Moura

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Diego Santana Juvino; 11413374; 00025

Sérgio Simão de Araújo
Diretor Regional de Rondônia